



Двум сотрудникам Пенсионного фонда предъявлено обвинение

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении начальника Главного управления Пенсионного фонда Российской Федерации № 8 по городу Москве и Московской области Татьяны Моисеенко по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и заместителя начальника Главного управления Пенсионного фонда Российской Федерации № 3 по городу Москве и Московской области Александра Моисеенко, по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.6 ст.290 УК РФ (пособничество в получении взятки).

По предварительным данным, вышеуказанные управления Пенсионного фонда России заключили государственные контракты на оказание услуг по охране административных помещений с одним из охранных предприятий. В целях незаконного обогащения, Татьяна Моисеенко привлекла в качестве пособника заместителя начальника Главного управления ПФР № 3 по городу Москве Александра Моисеенко и в последующем, в ходе неоднократных личных встреч, должностные лица требовали от представителя охранного предприятия крупную сумму денег. В случае отказа, должностные лица угрожали возбуждением процедуры расторжения договора и неподписанием акта сдачи-приемки оказанных охранных услуг. В результате проведенных сотрудниками полиции оперативных мероприятий факт получения указанными лицами денежных средств был задокументирован, а сами они были задержаны с поличным.

В настоящее время подозреваемые задержаны в установленном законом порядке. В зависимости от распределения ролей им уже предъявлено обвинение. Сегодня следствие намерено заявить перед судом ходатайство об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139780>